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	  Terz ↗     Quinte ↘    Quinte ↗    Sexte ↗     Septime ↘  Oktave ↘    Sekunde ↗ 

Sekunde ↗    Sexte ↘    Quarte ↗    Quarte ↗   Septime ↗   Quarte ↘    Terz ↗ 

	  

	  Terz ↗     Quinte ↘    Quinte ↘    Sexte ↗     Septime ↗  Oktave ↗    Sekunde ↘ 

Intervalle bestimmen

	  

	 Sekunde ↗   Sexte ↘    Quarte ↗    Quarte ↘  Septime ↗    Sexte ↘      Terz ↗ 

Bestimmen Sie den jeweils fehlenden Ton für die angegebenen Intervalle und notieren Sie Ihr Ergebnis 
direkt in das Notensystem:

Arbeitsbogen 


